
Heeren van de Heijs 2021 De Politieke Barometer

Op welke partij stemde 

je op 17-3-2021 voor de 

TK?

Op welke partij zou je 

nu stemmen TK?

Wat is volgens jou de meest wenselijke 

regeringscoalitie op dit moment?

1 VVD q q q VVD-D66-CDA-CU

2 PVV (Partij voor de Vrijheid) q q q VVD-D66-CDA minderheidsregering

3 CDA q q q VVD-D66 minderheidsregering

4 D66 q q q VVD-D66-CDA-PvdA

5 GROENLINKS q q q VVD-D66-CDA-GroenLinks

6 SP (Socialistische Partij) q q q VVD-D66-CDA-GroenLinks- PvdA

7 Partij van de Arbeid (P.v.d.A.) q q q VVD-D66-SP-GroenLinks- PvdA

8 ChristenUnie q q q VVD-CDA-Wilders-FvD-JA21

9 Partij voor de Dieren q q q Anders, nl.   ............................

10 50PLUS q q

11

Staatkundig Gereformeerde 

Partij (SGP) q q

Moet Rutte de premier worden?

12 DENK q q q Ja

13 Forum voor Democratie q q q Nee

14 BIJ1 q q

15 JA21 q q

17 Volt q q

19 Piratenpartij q q

23 BBB q q

25 Lijst Henk Krol q q

Weet nog niet. q

Op welke partij stemde 

je bij de laatste 

gemeente-

raadsverkiezingen?

Op welke partij ga je 

in maart stemmen 

voor GR?

1 VVD q q

2 PVV (Partij voor de Vrijheid) q q

3 CDA q q

4 D66 q q

5 GROENLINKS q q

6 SP (Socialistische Partij) q q

7 Partij van de Arbeid (P.v.d.A.) q q

8 ChristenUnie q q

9 Partij voor de Dieren q q

10 50PLUS q q

11

Staatkundig Gereformeerde 

Partij (SGP) q q

17 Volt q

19 Piratenpartij q q

Lokale partij q q

Weet nog niet. q


